



В Апанасенковском округе два мужчины подозреваются в браконьерстве



Ипатовский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении сотрудника полиции и его 32-летнего брата. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 19 апреля текущего года подозреваемые, используя запрещенные в качестве орудия лова остроги, осуществляли вылов рыбы на миграционном пути к месту нереста в акватории Дундинского водохранилища Апанасенковского муниципального округа. Незаконная деятельность подозреваемых была пресечена сотрудниками отдела охраны водных биологических ресурсов.

В ходе осмотра места происшествия изъято 12 особей карася, сазана и судака. В настоящее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

время установлено, что преступными действиями подозреваемых водным биологическим ресурсам Российской Федерации причинен ущерб.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1796553>